
Lietuvos jaunimo pilietinė galia
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Dviejų jaunimo amžiaus grupių 
palyginimas pagal pilietinį dalyvavimą





Pilietinės įtakos suvokimas
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Jaunimo domėjimasis viešaisiais 
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Jaunimo politinis išprusimas
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Manau, kad galėčiau neblogiau atlikti politines
pareigas valstybėje nei dauguma kitų žmonių
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Lietuvos jaunimo subjektyvus 
politinis veiksmingumas
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Jei artimiausią sekmadienį vyktų Lietuvos Seimo rinkimai, ar dalyvautumėte 
juose?
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Pilietinis ugdymas
Ar bendrojo lavinimo mokykloje, kurioje Jūs mokotės ar kurią 

pabaigėte, pilietiniam ugdymui yra/buvo skiriama daug, vidutiniškai, 
mažai ar visiškai jokio dėmesio?
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Ar pilietinio ugdymo dalykas Jums asmeniškai yra/buvo labai naudingas, 
naudingas, nenaudingas, visiškai nenaudingas?
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Ryšys tarp pilietinio ugdymo ir pilietinės galios
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